

KANTON SARAJEVO**Poticaji u 2017. godini**

Red. br.	1
Naziv poticaja	Farma mliječnih krava koja je u sistemu otkupa mlijeka (minimalno 400l po grlu)
Kategorija	Financijski
Vrsta	Grant
Cilj	Podsticanje poljoprivredne proizvodnje do nivoa samoodrživosti i profitabilnosti u formi tržišno orijentiranih robnih poljoprivrednih proizvođača, podsticanje tehničko– tehnološkog i organizacionog unaprjeđenja sektora poljoprivrede, osiguranje stabilnog poljoprivrednog dohotka i omogućavanje adekvatnog životnog standarda poljoprivrednog proizvođača.
Pravni osnov	Zakon o novčanim podsticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajevo; Zakon o izmjenama zakona o novčanim podsticajima u poljoprivredi na području Kantona Sarajevo; Pravilnik o posebnim uslovima za ostvarenje prava na novčani podsticaj; "Odluka o iznosima novčanih podsticaja, minimalnim uslovima za početak proizvodnje, minimalnim uslovima za investiranje i rokovima podnošenja zahtjeva za 2016. godinu"
Na snazi od	9.1.2012 4.4.2013 16.4.2013
Kriteriji za dodjelu	Da je kandidat upisan u Registar poljoprivrednih gazdinstava, odnosno Registar klijenta u skladu sa Zakonom o poljoprivredi ("Službene novine F BiH", br. 88/07 i 4/10); Da ima sjedište, odnosno prebivalište na području Kantona, za proizvodnju koja je realizovana na području Kantona; Da ima izmirine porezne obaveze; Da ima potvrdu o zdravstvenom nadzoru životinje izdatu od veterinarske organizacije sa područja Kantona. Novčani podsticaj može ostvariti kandidat koji drži stoku na području utvrđenom za držanje stoke u skladu sa Pravilnikom o mjerama za unaprjeđenje stočarske proizvodnje. Kandidat koji želi ostvariti pravo na novčane podsticaje a ima registrovanu dopunsku djelatnost po Zakonu o obrtu ostvaruje pravo na novčani podsticaj umanjen za 20%, a neregistrovano fizičko lice ostvaruje pravo na novčani podsticaj umanjen za 30%.
Generalni/ Sektorski	Sektorski
Služba koja provodi proceduru	Ministarstvo privrede
Kontakt informacije	
Napomena	
Ažurirano dana	1.7.2017.